
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Benecka na rozhlednu Žalý 
 

Navštivte jedinou rozhledu v Krkonoších, ze které za příznivého počasí uvidíte neopakovatelný kruhový 

rozhled nejen na Krkonoše, ale i do širokého okolí. Z centrálního parkoviště na Benecku (u hotelu Skalka) se 

nejprve po červené vydáme do kopce po zpevněné cestě směrem k hotelu Kubát. Opouštíme hlavní silnici  

a souběžně s ní pokračujeme k hotelu Zlatá Vyhlídka. Odtud už nás čeká výstup na Přední Žalý k turisticky 

oblíbené rozhledně. Z ochozu původní (později rekonstruované) 18 m vysoké stavby hraběte Harracha 

můžeme v případě příznivého počasí spatřit nejen vrcholky západních Krkonoš, nejvyšší horu České 

republiky Sněžku, ale i dominanty blízkého podhůří. Přilehlá roubená chata nabízí občerstvení a základní 

suvenýry.  

Po zaslouženém odpočinku nás čeká převážně pohodový sestup přes Zadní Žalý, před odbočkou doprava do 

lesa opustíme červené turistické značení a jdeme stále rovně po široké cestě z kopce dolů až k hotelu Žalý. 

Po žluté se vrátíme na hlavní silnici a odtud po modré zpět na parkoviště. 

Průběh trasy 

Benecko, hotel Skalka – Hotel Kubát – Hotel Zlatá Vyhlídka – rozhledna Žalý – hotel Žalý – Benecko, hotel 

Skalka 

Délka trasy 

6 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Harrachova na Krakonošovu snídani 
 

Trasa začíná v Harrachově na centrálním parkovišti vedle autobusového nádraží a je značená modře. Vede 

podél říčky Mumlavy s tzv. Obřími hrnci. Obří hrnce vznikají evorzí, t.j. rotačním pohybem vody s pevnými 

částicemi na dně či stěnách prohlubní. Cesta vás zavede také k 12 metrů vysokému Mumlavskému 

vodopádu. Ten je z těch krkonošských nejvodnatější. Dále pokračujte po modré až na rozcestí Krakonošova 

snídaně. Tady si chvíli odpočiňte, legendární křižovatka turistických cest je prý místem, kde snídá i sám pan 

hor Krakonoš, než vyrazí na obhlídku svého panství. Zpět do Harrachova se dostanete po stejné cestě. Na 

konci či začátku trasy doporučujeme navštívit Lesnickou expozici Šindelka nebo SkiMuzeum s rozsáhlou 

expozicí o historii nejen skokanského lyžování, obojí najdete na harrachovském autobusovém nádraží.  

Průběh trasy 

Parkoviště Harrachov – Mumlavský vodopád – Krakonošova snídaně a zpět 

Délka trasy 

11 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Horní Malé Úpy na Sněžku 
 

I v zimě stojí návštěva naší královny hor za to. Projděte se na ní třeba z Pomezních bud. Tato skupina 

rekreačních objektů a horských chat se nachází na Horní Malé Úpě u hraničního přechodu do Polska. 

Založeny byly v letech 1634. Na Sněžku vás od nich dovede červeně značená cesta česko-polského 

přátelství. Na vrcholu Čech vás před chladem na chvíli schová poštovna Anežka, nejvýše položená poštovna 

u nás. Zpět se vydejte stejnou cestou, případně využijte lanovky ze Sněžky na Růžovou horu a do Pece pod 

Sněžkou. Jen pozor, v případě silného větru nemusí být v provozu.  

Průběh trasy 

Pomezní boudy -  Jelenka – Svorová hora – Sněžka – a zpět 

Délka trasy 

13 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Horních Míseček k Mohyle Hanče a Vrbaty 
 

Trasa začíná na parkovišti na Horních Mísečkách. Odtud máte možnost vystoupat až na Zlaté návrší po 

červeně značené Masarykově silnici. Cestou si vychutnáte krásné výhledy do zasněžené krkonošské krajiny. 

Na Vrbatově boudě se můžete zahřát a občerstvit se, poté vystoupejte k Mohyle Hanče a Vrbaty a vzdejte 

hold jednomu z nejsilnějších krkonošských příběhů, příběhu přátelství, pevné vůle a odvahy, které zdolala 

zima a mráz. Užijete si i panoramatický výhled od Mohyly na Labský Důl, Sněžné jámy či Sněžku.  

Průběh trasy 

Horní Mísečky – Nad Jilemnickou boudou – Vrbatova bouda – Mohyla Hanče a Vrbaty a zpět 

Délka trasy 

10 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Rokytnice nad Jizerou na Dvoračky 
 

Trasa začíná na Horním náměstí v Rokytnici nad Jizerou. Zvolte modře značenou trasu. Povede vás kolem 

Huťského potoka k Huťskému vodopádu. Název Huťský vznikl podle první sklářské huti v Krkonoších, ve 

které pracovala známá sklářská rodina Schürerů od roku 1562. Voda zde padá z výšky 20 m a vodopád je 

napájen Huťským potokem, který pramení pod chatou Dvoračky. Od vodopádu pokračujte po modré přes 

sedlo pod Dvoračkami na Dvoračky – horskou chatu a výletní místo pod Lysou horou. Dvoračky leží ve 

skupině horských bud zvaných Dvorské boudy, postavené v letech 1707-1708.  

Průběh trasy 

Rokytnice nad Jizerou – Studenov – Ručičky – Pod Lysou horou – Dvoračky a zpět 

Délka trasy 

8 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ze Špindlerova Mlýna do Labského dolu a zpět 
 

Tato trasa, která vede přímo po břehu řeky Labe, skýtá hezké výhledy na Krkonoše a na Malý Labský 

vodopád. Začátek trasy najdete ve Špindlerově Mlýně vedle parkoviště P3 u lanovky na Medvědín, trasa je 

značena modře a celá vede po asfaltovém povrchu. Kromě krásných pohledů na Krkonoše uvidíte také 

zbytek ledovcové morény na dně ledovcového údolí a můžete obdivovat Malý Labský vodopád. Trasa končí 

v Labském dole u Malého Labského vodopádu, kde je také závěr cesty "Buď fit", pro rekreační běžce.  

Průběh trasy 

Špindlerův Mlýn (parkoviště u Medvědína) – Rozcestí Pod Dívčí strání – Naučná stezka Labský důl – Malý 

Labský vodopád - Labský důl – Pudlava a zpět 

Délka trasy 

10 km 

 


